

贯彻党代会精神在行动

我县各部门迅速学习贯彻县党代会精神

本报讯 1月13日,县十四届五次党代会闭幕,连日来,我县各部门迅速行动,召开学习会,贯彻落实党代会精神。

县水利局召开专题会议学习贯彻县十四届五次党代会精神。全体机关干部参加会议。会议传达了县十四届五次党代会精神,要求全体干部认真学习会议精神,围绕全省“十四五”水利规划思路,围绕全县中心工作,谋划大项目,推动水利建设大发展,积极投身“现代化和合之城”建设,努力为天

台发展添彩。

县行政审批局召开党代会精神专题传达学习会,第一时间贯彻落实县党代会精神,为开启“现代化和合之城”建设新征程贡献审批力量。作为我县的“窗口单位”,该局干部将发扬“三牛”精神,勠力同心,并肩作战,在工作中继续深化“放管服”改革,加快推进“一业一证”“证照并销”等改革和信息化建设迭代升级,为打造“整体智治”的现代政府提供有力保障。

县基投公司召开县十四届五次党代会精神传达学习会,深入解读和学习党代会报告,要求公司党员干部和全体员工切实增强政治意识和大局意识,统一思想、凝聚共识,迅速投入到县党代会精神的学习中去,把会议精神落到实处。坚持党建引领,打造公司发展指挥棒。坚持项目为王,争做项目建设排头兵。坚持转型发展,争做国企改革先锋队。

县综合行政执法局党组召开党组中心组学习会,就如何贯彻落实县

十四届五次党代会精神、超前谋划2021年综合行政执法工作开展专题讨论。我县综合行政执法工作将紧密围绕现代化和合之城建设这一主线,始终把握“城市精细化管理”方向不动摇,加强城市市容环境整治;推进数字城管向智慧城管转变;深化综合行政执法改革;提升队伍整体素质和工作作风,着力打造“对党忠诚、执法严明、廉洁高效、公正公平”的新时代综合执法铁军。

(本报综合)

县供电公司: 闲置资源再利用 盘活三座变电站

本报讯(通讯员 徐侃) 1月11日上午,一台国大平板车把一个庞然大物运进了35千伏我园变电站,县供电公司多地主变系统性调换工作由此揭开序幕。据悉,在我县35千伏城西变退出运行后,县供电公司有关部门集思广益,精心策划,通过调换利用城西变退役下来的两台主变,盘活三座变电站。

我县35千伏我园变于2003年投入运行,由于当地的我园工业园区用电负荷日益增长,原来两台12.5兆伏安容量的主变已经无法满足需求,而城西变退役的两台主变容量共计36兆伏安,基本能够满足我园变供电要求,于是被搬运到我园变。

35千伏白鹤变于1985年投入运行,原来只有两台5兆伏安的主变。2010年,这两台主变由

于供电能力不足,与35千伏城东变两台10兆伏安的主变进行了调换,但随着当地经济的发展,这两台主变也已无法满足当地需求。被换下来的两台我园变主变则来到这里,替换之后继续“服役”。

白鹤的两台主变则去了街头变。35千伏街头变是1988年投运的,原来只有两台5兆伏安的主变,由原来的5兆伏安更换为6.3兆伏安,随着高速、高铁施工地开展,当地用电需求持续加强,此次调整能够为当地各项目的施工提供保障。

通过这一系列的主变调换,盘活了三座原来已经无法满足供需要求的变电站,大大提高了全县电网的供电能力。接下来,公司还将继续对各地闲置或沉睡资源进行挖掘利用,促进提质增效。

南屏:“新老”乡亲 相约过年

本报讯(通讯员 金依橙) “我决定了,今年不回老家,就留在天台,陪你一起过年吧。”1月13日,南屏乡敏寮村的外来务工人员陈见明坐在同村汤大娘的院子里,讨论着过年安排。

今年国内出现多点零星散发病例甚至局部聚集性疫情,南屏乡党委政府第一时间发出《这一次请你留下过年》的倡议书,呼吁在乡的流动人口、外省务工人员留在南屏过年。

陈见明来自贵州,到南屏已经有三个年头,本想今年早早回家与家人团聚,看到最近的防疫形势后,决定留在南屏过年。

作为山区乡镇,村里许多青年

人都在外务工、经商,在家的多是留守儿童和空巢老人。汤大娘就是其中之一,儿子、媳妇在上海务工,今年春节已经确定不回天台过年了。陈见明与汤大娘就住前后屋,邻里间平日就亲近,得知这一消息,便主动提出今年春节与她一起过年。

南屏乡党员干部、广大乡贤等热心人士得知这一倡议,纷纷为留在南屏过年的流动人口送上新年礼物,包括民宿农家乐春节消费券、景区免费门票、新年红包、健康体检等(如图)。春节临近,党员志愿者、巾帼志愿者还将摸排在乡的空巢老人和留守儿童家属返乡情况,争取在做好疫情防控的同时,让村民们都



灯笼春联热销 喜庆年味渐浓

本报讯(记者 庞亚芳)红灯笼、对联、中国结……新年新气象,为扮靓居室迎春节,不少市民选择到商场添置新物品。近日,记者走进梨园商场,看到许多摊位早已摆上了红彤彤的灯笼、喜庆的春联以及年味十足的牛年新春饰品,红红火火的热闹景象引来不少消费者驻足。

“这个寓意平平安安,年年有余,挂在家里

或者送人都特别好。”在一家年货摊位前,商户杨先生正在给顾客介绍店里新进的贺岁挂饰。杨先生说,除了年年必备的节庆用品,今年像传统宫灯、福牛摆件等寓意吉祥安康的装饰物更加受消费者青睐。同时,杨先生还告诉记者,从元旦前后开始,陆陆续续就有不少顾客前来购买,预计购买高峰期会集中在年前的一周。

坦头:开展消防安全整治行动

本报讯(记者 王雅丽)为提高辖区人民的消防安全意识,防止消防安全隐患反弹,确保辖区消防安全的平稳态势,1月13日上午,坦头镇对辖区的小微企业开展消防安全整治行动。

每到一处,工作人员都认真对

企业的角角落落进行检查,对各厂房是否住人,安全出口、疏散通道是否畅通,员工是否熟练操作灭火器、消火栓等消防设施,消防设施器材是否完好有效,是否安装空气开关等用电保护装置等情况进行了仔细复查。

除此之外,坦头镇将根据企业排查情况开展隐患大起底、问题大整改、管理大改善、意识大提升、风险大曝光攻坚整改阶段。同时将继续深入对企业全面开展消防安全排查,进一步做好消防安全宣传工作,督促企业严格落实消防安全管理,确保消防安全形

势稳定。

年关将近,坦头镇将重点抓好加油站、坐垫厂、烟花销售场所等行业的安全生产和消防安全生产工作,从严从快打击违法现象,在全镇上下形成大检查、大整治、大落实的氛围。

县市监局: 开展疫苗质量安全检查

本报讯(记者 周亮)1月13日下午,县市监局组织相关人员对人民医院和始丰街道卫生院进行新冠疫苗接种前检查。

检查组就医用冰箱、温度监测器材等设施设备运行情况,重点查看了医院分发疫苗的台账、温湿度记录、启运和到达时间、疫苗批号、有效期、数量、规格、生产企业、疫苗运输工具等内容。同时,执法人员要

求接种单位加强疫苗预防接种异常反应监测,严格落实疫苗预防接种不良反应监测和报告工作。

经检查,县疾控中心 and 接种单位在储存、运输疫苗时严格执行《疫苗储存和运输管理规范》的要求,疫苗进渠道合法、票证齐全、资料归档完整,储存、运输冷链设备运行良好。下一步,县市监局将继续加大对疫苗的监管力度,确保疫苗安全。

白鹤: 慰问困难流动人口家庭

本报讯(通讯员 袁盼盼) 1月13日下午,白鹤流管所开展“关爱贫困户,走访送温暖”活动。

家住白鹤镇下西山村的外来务工人员郭某两夫妻十年前来到了天台,原本夫妻二人一起工作挣钱,生活勉强还过得去。可因某些原因郭某老公现处于失业状态,外加疫情影响,求职困难待业在家。郭某挑起了全家五口人生活的重担,唯

一经济来源依靠郭某微薄的工资,让其压力倍增。

在了解这一情况后,白鹤流管所专管员特意来到郭某家中嘘寒问暖,详细了解她的工作、生活、家庭状况以及目前存在的实际困难和问题,并送上慰问金。同时还向他们宣传了防疫知识,送上防疫物品。鼓励他们积极面对困境,保持乐观向上的生活态度。

天台县集体经济薄弱村物业园



天台县集体经济薄弱村物业园位于天台县东部的工业重镇、外贸强镇、电商云集及拥有中国汽车用品制造基地、中国汽车用品出口基地等多个国字号荣誉的坦头镇(北临60省道、东至灵珠路、南临工业路、西至规划市场路)。距离常台高速洋头收费站5公里,坦头汽车用品市场3公里,坦头中心镇只有2公里,离天台城区只需15分钟车程,黄金地段、交通便利。国企平台,发展有保障。

园区总用地面积40068平方米,总建筑面积100232.2平方米(地上建筑面积89429.2平方米,地下建筑面积

10803平方米,其中生产性用房6栋,合计面积79865.1平方米,非生产性用房包括综合办公楼、食堂、超市、展厅、宿舍楼、门卫等合计面积9564.1平方米),建筑占地面积13150平方米,建筑密度32.8%,绿化率12%,机动车车位310个,非机动车车位536个(701平方米)。综合办公楼四层至九层总建筑面积3978平方米,可供20家以上企业办公使用。智能生态工业社区,货梯直达厂房,统一运营管理,投资创业热土。

财富热线:13958503679 裴先生 13566696849 卞女士